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O objectivo das fichas de trabalho de avaliação contínua é incentivar o estudo individual e contínuo, pelo que se valoriza mais o esforço de se tentar chegar ao resultado do que a correcção do mesmo.
Exercícios

1. Converta os seguintes números inteiros para uma representação binária, usando 2 byte, com as representações: sinal e amplitude, complemento para 2, excesso de 2n-1:

a)  -123
b)  340
c)  -58
2. Reescreva os seguintes números na sua forma normalizada e expressa no sistema decimal, usando a notação científica.

a) 0.0005*106
b) 427*100
c) 3.14159
d) 6.02257*1023
3. Converta os seguintes números em vírgula flutuante para o seguinte formato, baseado na norma IEEE: 

· Codificação usando 1 byte:

· bit mais significativo: bit sinal

· 4 bits para a mantissa

· 3 bits para o expoente

a) 28.5

b) -9,25

c) 0,1875

d) -2.625

4. Considerando que os seguintes números estão representados no formato apresentado no exercício anterior, converta-os para decimal:
a) 10011101
b) 00110110
c) 01101111
d) 11010001
5. Considere os números apresentados em cada uma das alíneas do exercício nº4 e converta-os para o seguinte novo formato, também baseado na norma IEEE: 

· Codificação usando 2 byte:

· bit mais significativo: bit sinal

· 11 bits para a mantissa

· 4 bits para o expoente
6. Converta os seguintes números apresentados segundo a norma IEEE 754, precisão simples (4 byte), para decimal:

a) 0x41280000
b) 0x41B98000

c) 0x4511BC00
d) 0xC2058000
(Lembre-se que para passar um número de hexadecimal para binário, tem apenas de converter cada um dos dígitos no seu correspondente em binário, usando 4 bit. Exemplo: 0x4E280000 = 0100 1110 0010 1000 0000 0000 0000 0000)
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